
  

CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS 
ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019 

 
Aos três dias do mês de Outubro de 2019, às 17h05, na Sede da Secretaria 
Municipal de Cultura, à Rua XV de Novembro, 1820, Centro, São José dos Pinhais, 
reuniram-se os Conselheiros, conforme lista de presença anexa, para 8ª Reunião 
Ordinária do Conselho Municipal de Cultura de São José dos Pinhais, que tem a 
seguinte pauta: 1. Escolha dos representantes da sociedade civil para ocupar as 
cadeiras vacantes, conforme Resolução nº02/2019. A Presidente do Conselho 
Andréa Serafim saúda a todos e dá início aos trabalhos solicitando que todos se 
apresentem, pois há várias pessoas novas. Em seguiga, os candidatos às cadeiras 
vacantes se apresentaram. Na área de Culturas Populares se apresentaram os 
candidatos Anselmo Hellmann e Dirce Almeida dos Santos. Na área da Música 
apresentaram-se os candidatos Thiago de Paiva Lira e Thiago Amaral da Maia. Na 
área da Dança apresentou-se o candidato Jonathan de Almeida Rosa Martins. Na 
área de Leitura, Livro e Literatura apresentou-se o candidato Diones Willian e na 
área de Artesanato apresentou-se a candidata Denise Cristina Prestes. O Sr. Luís 
Augusto Cortez apresentou-se como representante de sua filha que pleiteava a 
suplência na área de Teatro e Manifestações com Bonecos. Como o texto da 
Resolução 02/2019 solicita a presença do candidato munido da documentação, os 
presentes deliberaram que na próxima reunião ordinária a candidata se apresente 
pessoalmente. Após, foi realizada a votação, onde cada conselheiro manifestou seu 
voto. Na área de Culturas Populares foi eleito por maioria simples o candidato 
Anselmo Hellmann, que declinou em favor da candidata Dirce Almeida dos Santos. 
Na área da música foi eleito o candidato Thiago Amaral da Maia. Na área da Dança 
foi eleito por unanimidade o candidato Jonathan de Almeida Rosa Martins. Na área 
da Leitura, Livro e Literatura foi eleito por unanimidade o candidato Diones Willian. 
Na área do Artesanato foi eleita por unanimidade a candidata Denise Cristina 
Prestes. Após a aclamação dos novos conselheiros, foi realizada a eleição para 
compor a diretoria do Conselho. O conselheiro Joelson apresentou-se como único 
candidato a presidente e, após sua explanação, foi eleito por unanimidade entre os 
presentes. A conselheira Kátia apresentou-se como candidata a vice-presidente e foi 
eleita por unanimidade entre os presentes. Para o cargo de 1º secretário foi decidido 
entre os presentes permanecer a conselheira representante da Semuc, Monique. 
Não houve candidato para a vaga de 2º secretário. Ao final desta votação foi 
aclamada a nova diretoria e, após a foto oficial deu-se por encerrada a reunião às 
18h40 e eu, Cecília Szenkowicz Holtman, secretária ad hoc lavro a presente ata. 
 

 

Cecília Szenkowicz Holtman 

Secretária ad hoc 

 

 

Joelson Cruz 

Presidente 


